

聚焦 2024 年普通高招报名工作

申报政策性照顾 须提供这些资料

本报讯(记者 王宜迪)日前,2024年普通高招报名工作相关事宜已经公布。有读者咨询,2024年普通高招政策性照顾对象资格条件申报都需要提供什么材料?

近日,河南省教育考试院对外发布了2024年普通高招报名工作相关事宜问答,其中对政策性照顾对象资格条件申报都需要提供什么材料是这样规定的:

一、烈士子女:具有批准权限的烈士评定(批准)机关的批复文件或《烈士光荣证》等烈士证明书,户籍所在地县级退役军人事务部门出具的证明。

二、在服役期间荣立二等功以上或被战区(原大军区)以上单位授予荣誉称号的退役军人:立功受奖证书、退役军人证件和户籍所在地县级退役军人事务部门出具的证明。

三、自主就业的退役士兵:须提交退役士兵证件和户籍所在地县级退役军人事务部门出具的证明。

四、归侨、归侨子女、华侨子女、侨眷:省委统战部侨务部门出具的《河南省归侨侨眷证明信》;台湾省籍考生:省人民政府台湾事务办公室出具的证明信和相应的户籍证明。

五、因公牺牲军人的子女:《革命军人因公牺牲证明书》和户籍所在地县级退役军人事务部门出具的证明。

六、一至四级残疾军人的子女:《中华人民共和国残疾军人证》和户籍所在地县级退役军人事务部门出具的证明。

七、平时荣获二等功或者战时荣获三等功以上奖励军人的子女,驻国家确定的三类以上艰苦边远地区和西藏自治区,解放军总部划定的二类以

上岛屿工作累计满20年军人的子女,在国家确定的四类以上艰苦边远地区或者解放军总部划定的特类岛屿工作累计满10年军人的子女,在飞或停飞不满一年或达到飞行最高年限空勤军人的子女,从事舰艇工作满20年军人的子女,在航天和涉核岗位工作累计满15年军人的子女:部队师以上政治机关的证明及现役军人证件。

八、退出部队现役的考生:退役军人证件。如属于“自主就业的退役士兵”则按第三项申请。

九、残疾人民警察,公安烈士、公安英模和因公牺牲、一至四级因公伤残公安民警的子女:省公安厅出具的证明。

十、农村户口的独生子女:村委会出具的证明。

十一、5A级青年志愿者:经共青团中央青年志愿者守信联合激励系统认定。⑤2

机票酒店价格回落

错峰旅游正当时

本报讯(记者 王宜迪)自“十一”出游高峰过后,因机票、酒店价格回落,有些线路的团费较黄金周期间降低,不少旅游产品价格开始下降,有的直接推出5折优惠。10月份的旅游市场进入了一年较为难得的错峰游“黄金期”。

10月16日上午10点,在建设路一家旅行社内,64岁的黄女士正在咨询北京游的路线。“如果选‘十一’出去玩,人多又挤,不适合老年人,所以特意避开出游高峰期,现在来看看有什么合适的路线。”黄女士称,她每年都会约几个退休的同事一起去旅游,大家都觉得错峰出游挺好,不仅价格低,玩得也更开心。

记者走访市区多个旅行社了解到,10月份是个错峰出游的好时节,西部、北部等中高纬度部分地区正值“层林尽染”的秋天。因此旅行社推出了不少到四川、云南、新疆、内蒙古、甘肃等地的旅游产品,有的选择了降价,一些折扣已接近5折,有的增加游玩时间、景点,还有的提升交通工具、住宿条件等,让市民享受到更周到、舒心、实惠的旅游服务。“错峰游,不仅能节省机票、住宿、门票等各类出游成本,又避免了人多拥挤的问题。”一旅行社工作人员说。

多家旅行社为迎合中老年人错峰出游的需求,特推出一些适合他们出游的路线,其价格也是特意推出了优惠价。“这个时期本就是全年旅游价格较低的时候,再加上专为老年人推出的优惠价格,价格方面还是十分实惠的。”人民路上一家旅行社的工作人员表示,近段时间前来咨询出游的中老年人比较多,也有一些年轻人来为父母咨询路线的,许多登高路线、赏枫叶路线等受到中老年游客的喜爱。“老年人在出行前应做好身体检查,身体状况不佳的,不建议参与长距离、高强度的游程。北方气候干燥,有去北方玩的老年游客要注意多喝水。早晚温差会相差十几度,要及时增减衣物,预防感冒。”一旅行社的工作人员提醒道。⑤2

南阳医讯

本周五,市骨科医院
举办科普讲座暨义诊活动
防治骨质疏松

10月20日,南阳市骨科医院将在门诊楼七楼学术报告厅举办“强肌健骨,防治骨质疏松”骨质疏松系列科普讲座暨义诊活动。

当天,市骨科医院将为符合条件的群众免费进行骨密度筛查,凡是年龄在60岁及以上合并骨折的女性,及年龄在65岁以上合并骨折的男性,即可凭身份证、医保卡等,填写签到表,发放免费骨密度监测单、参会凭证,参与人员名额有限,先到先得。

此外,所有参会人员均有精美礼品相送。南阳市骨科医院位于信臣路与独山大道交叉口向北700米路西,乘3路、29路公交车即可到达。

详情咨询:66771111

(苏伟)

市第二人民医院试点建设紧密型城市医疗集团

医疗资源下沉 更好便民惠民

□本报记者 王渊博 通讯员 于磊 文/图

基层医疗机构存在人才、设备、技术缺乏等短板,如何实现医疗资源均衡发展?今年5月以来,南阳市试点建设紧密型城市医疗集团,促进优势医疗资源下沉。

9月16日,家住南阳市金华镇的王先生感觉胸前刺痛,就来到家附近的金华镇卫生院。宛城区金华镇卫生院业务副院长栾一给他做了检查、处理,并调整了用药,他的病情得到有效缓解。

今年4月,王先生做了冠状动脉介入手术,需要定期复查,一旦有突发状况,还需要及时诊治。以前,他不得不赶到30公里外的南阳市区医院,而现在,他在家门口的乡镇卫生院就能享受到三甲医院的医疗服务。王先生说:“栾医生是南阳市第二人民医院的专家医生,来这儿放心。”

能享受这样的便利,得益于南阳市建设紧密型城市医疗集团。宛城区医疗集团由区域龙头医疗机构南阳市第二人民医院牵头,区内3个二级医院、8个乡镇卫生院、5个社区服务中心为成员单位,这16家基层医疗机构告别了“单打独斗”模式,背靠三级甲等医院的优质医疗资源,实行统一管理。

南阳市第二人民医院紧密型城市医疗集团党委副书记、



精心诊治

副理事长杨军介绍:“在政府的协调下,我们做到了人财物的统一,群众在乡镇卫生院和社区服务中心都能够做到的基本的医疗和三甲医院基本医疗是一样的。”

牵头医院南阳市第二人民医院,优选心血管、脑血管、消化、呼吸等需求高的8个专业科室分包基层卫生院,安排科室主治医师以上业务骨干下沉基层,进行长期驻点帮扶。“业务院长负责(基层)医院业务管理,服务能力的提升、培训,最终达到基层医院急诊急救各方面的水平的提高。”杨军介绍,针对基层医疗机构医疗设备缺乏,集团投入

600多万元,为成员单位配置更新CT、彩超、生化分析等设备,还为8个乡镇医院全部建设标准的120急救站。急救车20分钟内就可以到达患者身边,疑难复杂的被紧急处理后第一时间转到上级医院。

集团正不断加强信息化建设,将来,内部管理、医疗、患者的信息将会实现互联互通。

南阳市宛城区卫健委主任高贵洲表示:“我们要把基层百姓健康管理、慢病管理和急救管理作为一个重点,慢病小病在基层就能治疗,疑难杂症到区龙头医院进行治疗,让慢病得到更好管理。”⑤2